11Iro

HNmsna: Ekarteprna
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.02.2010 18:22:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 23.02.2010 13:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/133821/answer/133822




YBaxaemas Exkatepuna! Hukakux. HyxXHa cpoyHas cnenuann3vupoBaHHas AeTCKasd YpoIorudecKas
IIOMOIITh. BBl HECceTe OTBETCTBEHHOCTH 3a 300POBLe pebeHKa. B mo6oM ropose eCTh 9KCTpPeHHEIE
CTalMOHapHL. YIayuu.



